



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

EDITAL N. 123/GCP/SEGE, DE 6 DE JULHO DE 2017.

A Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhora **Helena da Costa Bezerra**, no uso de suas atribuições legais, considerando os termos do Ofício n. 6.899/2017-GAB/SEDUC, de 4 de julho de 2017, torna público a **segunda retificação** do Edital n. 117/GCP/SEGE, de 3 de julho de 2017, em referência ao Processo Seletivo Simplificado SEDUC, para contratação de **professores** para atender, no âmbito da Secretaria de Estado da Educação, as Escolas da Rede Pública Estadual, conforme autos do Processo Administrativo n. 01.1601.09733-0000/2017, autorizado através do Decreto n. 22.050, de 28 de junho de 2017, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia n. 119, de 28 de junho de 2017, conforme a seguir:

Onde se lê:

2.3.3. O candidato deverá, no ato da inscrição parcial, marcar em campo específico da Ficha de Inscrição, **uma única opção de vaga/localidade**. Depois de efetivada a inscrição, não será aceito pedido de alteração de opção.

Leia-se:

2.3.3. O candidato deverá, no ato da inscrição parcial, marcar em campo específico da Ficha de Inscrição, **uma única opção de vaga/localidade**. Depois de efetivada a inscrição, não será aceito pedido de alteração de opção, sendo considerada como válida a última inscrição efetivada.

12. DA CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO E LOTAÇÃO

12.1. Os candidatos que forem selecionados serão convocados, por ordem de classificação, de acordo com o número de vagas ofertado no presente Processo Seletivo Simplificado, conforme necessidades apontadas pela SEDUC, através de Edital de Convocação publicado no site <http://www.rondonia.ro.gov.br/seduc/publicacoes/>, em jornal de grande circulação no Estado de Rondônia e no Diário Oficial do Estado de Rondônia, para assinatura de Contrato, devendo se apresentar na Coordenadoria Regional de Ensino responsável pela localidade para onde foi selecionado, observando o prazo estipulado no Edital de Convocação para apresentação, com os seguintes documentos:

[...]

DOCUMENTOS PARA CONTRATAÇÃO

Declaração do candidato informando **se ocupa ou não** cargo público.

Obs.: Caso ocupe, deverá apresentar também Certidão, expedida pelo órgão empregador contendo as seguintes especificações: **o cargo, escolaridade exigida para o exercício do cargo, a carga horária contratual, o vínculo jurídico do cargo, dias, horários, escala de plantão (se for o caso) e a unidade administrativa em que exerce suas funções.**

[...]

Leia-se:

12. DA CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO E LOTAÇÃO

12.1. Os candidatos que forem selecionados serão convocados, por ordem de classificação, de acordo com o número de vagas ofertado no presente Processo Seletivo Simplificado, conforme necessidades apontadas pela SEDUC, através de Edital de Convocação publicado no site <http://www.rondonia.ro.gov.br/seduc/publicacoes/>, em jornal de grande circulação no Estado de Rondônia e no Diário Oficial do Estado de Rondônia, para assinatura de Contrato, devendo se apresentar na Coordenadoria Regional de Ensino responsável pela localidade para onde foi selecionado, observando o prazo estipulado no Edital de Convocação para apresentação, com os seguintes documentos:

[...]

DOCUMENTOS PARA CONTRATAÇÃO

Declaração do candidato informando se ocupa ou não cargo público, (ou aposentadoria dele decorrente). E, em caso positivo, o candidato deverá apresentar também Certidão, expedida pelo órgão empregador, contendo especificações como o cargo, a escolaridade exigida para o exercício do cargo, a carga horária contratual, o vínculo jurídico do cargo, os dias, os horários, a escala de plantão e a unidade administrativa em que exerce suas funções.

[...]



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

Onde se lê:

ANEXO V – TABELA PARA DEFINIÇÃO DAS ÁREAS DO CONHECIMENTO E ÁREAS AFINS.

<p><u>Ciências Biológicas:</u> Biologia Química</p> <hr/> <ul style="list-style-type: none">• <u>Ciências Biológicas</u>• <u>Ciências Biomédicas</u>• <u>Ciências dos Alimentos</u>• <u>Educação Física</u>• <u>Enfermagem</u>• <u>Farmácia</u>• <u>Bioquímica</u>• <u>Fisioterapia</u>• <u>Fonoaudiologia</u>• <u>Medicina</u>• <u>Medicina veterinária</u>• <u>Nutrição</u>• <u>Odontologia</u>• <u>Zootecnia</u>• <u>Química</u>• <u>Gestão Ambiental</u>	<p><u>Ciências Exatas:</u> Matemática Física</p> <hr/> <ul style="list-style-type: none">• <u>Ciência da Computação e Informática</u>• <u>Ciências Físicas</u>• <u>Engenharia Agrônômica</u>• <u>Engenharia de Alimentos</u>• <u>Engenharia Ambiental</u>• <u>Engenharia Bioquímica</u>• <u>Engenharia Civil</u>• <u>Engenharia de Computação</u>• <u>Engenharia Elétrica</u>• <u>Engenharia Florestal</u>• <u>Engenharia Mecânica</u>• <u>Engenharia Mecatrônica</u>• <u>Engenharia de Produção</u>• <u>Engenharia Química</u>• <u>Estatística</u>• <u>Física</u>• <u>Informática</u>• <u>Matemática</u>• <u>Sistemas de Informação</u>• <u>Administração</u>• <u>Ciências Contábeis</u>• <u>Ciências Econômicas</u>• <u>Economia</u>	<p><u>Humanidades:</u> Língua Portuguesa Educação Religiosa Filosofia Geografia História Sociologia Artes</p> <hr/> <ul style="list-style-type: none">• <u>Arquitetura</u>• <u>Artes Cênicas</u>• <u>Artes Plásticas</u>• <u>Biblioteconomia</u>• <u>Ciências da Informação e da Documentação</u>• <u>Ciências Sociais</u>• <u>Direito</u>• <u>Economia</u>• <u>Filosofia</u>• <u>Geografia</u>• <u>Gestão Ambiental</u>• <u>Gestão de Políticas Públicas</u>• <u>História</u>• <u>Jornalismo</u>• <u>Turismo</u>• <u>Letras</u>• <u>Marketing</u>• <u>Música</u>• <u>Pedagogia</u>• <u>Publicidade e Propaganda</u>
--	---	--

Com base nos dados disponíveis em: <http://www.cnpq.br/documents/10157/186158/TabeladeAreasdoConhecimento.pdf>, acesso em maio de 2017

Leia-se:

ANEXO V – TABELA PARA DEFINIÇÃO DAS ÁREAS DO CONHECIMENTO E ÁREAS AFINS.

<p><u>Ciências Biológicas:</u> Biologia Química</p> <hr/> <ul style="list-style-type: none">• <u>Ciências Biológicas</u>• <u>Ciências Biomédicas</u>• <u>Ciências dos Alimentos</u>• <u>Educação Física</u>• <u>Enfermagem</u>• <u>Farmácia</u>	<p><u>Ciências Exatas:</u> Matemática Física</p> <hr/> <ul style="list-style-type: none">• <u>Ciência da Computação e Informática</u>• <u>Ciências Físicas</u>• <u>Engenharia Agrônômica</u>• <u>Engenharia de Alimentos</u>• <u>Engenharia Ambiental</u>• <u>Engenharia Bioquímica</u>	<p><u>Humanidades:</u> Língua Portuguesa Educação Religiosa Filosofia Geografia História Sociologia Artes</p> <hr/> <ul style="list-style-type: none">• <u>Arquitetura</u>• <u>Artes Cênicas</u>
---	---	--



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

- Bioquímica
- Fisioterapia
- Fonoaudiologia
- Medicina
- Medicina veterinária
- Nutrição
- Odontologia
- Zootecnia
- Química
- Gestão Ambiental

- Engenharia Civil
- Engenharia de Computação
- Engenharia Elétrica
- Engenharia Florestal
- Engenharia Mecânica
- Engenharia Mecatrônica
- Engenharia de Produção
- Engenharia Química
- Estatística
- Física
- Informática
- Matemática
- Sistemas de Informação
- Administração
- Ciências Contábeis
- Ciências Econômicas
- Economia

- Artes Plásticas
- Biblioteconomia
- Ciências da Informação e da Documentação
- Ciências Sociais
- Direito
- Economia
- Filosofia
- Geografia
- História
- Jornalismo
- Turismo
- Letras
- Marketing
- Música
- Pedagogia
- Publicidade e Propaganda

Com base nos dados disponíveis em: <http://www.cnpq.br/documents/10157/186158/TabeladeAreasdoConhecimento.pdf>, acesso em maio de 2017

Os demais itens do Edital n. 117/GCP/SEGEP, de 3 de julho de 2017, permanecem inalterados.

Porto Velho – RO, 6 de julho de 2017.

Helena da Costa Bezerra
Superintendente SEGEP/RO